



# МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 февраля 2025 г.

№ 7/8

город Челябинск

### **Об исправлении описок (опечаток) в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 26 декабря 2024 г. № 100/18**

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Министерстве тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 6 февраля 2025 г. № 7 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области

#### **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Исправить описки (опечатки), допущенные при изготовлении приложения к постановлению Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 26 декабря 2024 г. № 100/18 «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, используемых для определения величины платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к сетям газораспределения общества с ограниченной ответственностью «Тополь М» на 2025 год»:

в столбце «Размер ставки (без учета НДС)» строки 2.1.8 таблицы приложения 1 к постановлению цифры «5 589 821,48» заменить цифрами «7 589 821,48»;

в столбце «Размер ставки (без учета НДС)» строки 4.1.3.1 таблицы приложения 1 к постановлению цифры «7 153 019,28» заменить цифрами «7 524 567,60»;

в столбце «Размер ставки (без учета НДС)» строки 4.1.3.2 таблицы приложения 1 к постановлению цифры «7 153 019,28» заменить цифрами «7 524 567,60»;

в столбце «Размер ставки (без учета НДС)» строки 4.1.3.3 таблицы приложения 1 к постановлению цифры «7 153 019,28» заменить цифрами «7 524 567,60».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Министр

А.А. Дрыга